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Luizenprotocol De Kleine Wereld 2020-2021
Controles door ouders  
· De school doet via de Nieuwsbrief een oproep aan ouders om mee te helpen. 
· Wanneer een ouder interesse heeft gaat hij/zij eerst een keer meelopen met de luizencontrole, alvorens zelf als controleur aan de slag te gaan. 
· Na iedere vakantie wordt op woensdag in alle groepen gecontroleerd op de aanwezigheid van luizen/neten. En als er tussendoor een melding plaatsvindt is er een extra controle. 
· De luizencontrole vindt plaats in de koffiekamer of op het leerplein. De leerkracht neemt de groep hier mee naartoe en houdt die in de gaten.  
· De luizenouders hebben een mapje met een namenlijst van de leerlingen. Deze wordt aan het begin van het schooljaar aangeleverd de leerkracht. De ouders tekenen daarop aan:  
1. de leerlingen die afwezig zijn (die worden een andere keer gecontroleerd) 
2. de leerlingen die luizen of verse neten hebben 
Het kind wordt niet met luizen geconfronteerd.  
· De kinderen, waarbij luizen/neten gevonden zijn, worden niet naar huis gestuurd. De ouders van deze kinderen worden gebeld door de luizenouders.  
· De ouders van de betreffende groep krijgen een standaardbrief, waarin staat dat er luizen/neten zijn aangetroffen in de groep van hun kind en welke maatregelen de ouders moeten treffen. Wij adviseren het LSH (Landelijk Steunpunt Hoofdluis) 5 stappenplan. 
· Broertjes en zusjes van betreffende kinderen worden gemonitord (niet zijn/haar gehele klas). Wel is het raadzaam dat de ouders zelf het hele gezin gaan controleren.  
· Na 2 weken wordt weer de hele klas van de betreffende kinderen gecontroleerd. Als er dan nog steeds luizen zijn bij een leerling, dan neemt de contactpersoon van de luizenwerkgroep contact op met de ouders. 
· Contactpersonen van de werkgroep Luizenaanpak zijn Zdena Mahne (van Suze & Liz) en Joanneke Penninkhof (van Anouk & Joris). Bij inhoudelijke vragen, twijfels over een controle, of een keer meekijken bij de controle in de klas, kan contact opgenomen worden met de contactpersonen. 
Behandeladvies  
· Luizen verspreiden zich via direct haar-haarcontact. Ze springen niet. Hoofdluis verspreidt zich in een hoog tempo. Een jonge luis is na 7-10 dagen volwassen en is dan zelf klaar om eitjes te leggen. Snel ingrijpen is bij hoofdluis dus erg belangrijk. 
· Overdracht via kammen, knuffels, beddengoed en kleding is nooit wetenschappelijk aangetoond. Ook zitten de luizen niet persé in auto’s, op speelgoed en dergelijke.  
· 14 dagen lang dagelijks kammen, eventueel aangevuld met een behandeling met een hoofdluismiddel helpt het beste. Let op: neten binnen 1 cm van de hoofdhuid goed kammen. Eventueel tussen de wijsvinger en duimnagels vastpakken en eruit trekken. 
· Hoofdluis is beslist geen drama en de ouder hoeft zichzelf niets te verwijten als het kind hoofdluis heeft. Het is betrekkelijk onschadelijk, maar het kan jeuk geven. En door krabben kunnen er infecties ontstaan. Iedereen (volwassenen en kinderen) kan ze krijgen. Het krijgen van hoofdluis heeft helemaal niets te maken met lichamelijke hygiëne. 
Bronvermelding: Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu 2011(RIVM), Landelijke Steunpunt Hoofdluis(LSH) 
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Informatie aan de luizenouders die helpen: 
 
 
Controles door ouders  
· Controle vindt plaats in de eerste week na elke schoolvakantie, op woensdagochtend. 
· Controle vindt plaats in de zaal, waar de leerkracht de gehele klas in één keer mee naar toe neemt. 
· Er wordt gecontroleerd op hoofdluizen én op neten die tot 1 cm van de hoofdhuid zitten (bij meisjes met opgebonden haar tot 2 cm).  
· Oude neten, verder weg dan 2 cm van de hoofdhuid, hoeven niet gecontroleerd te worden in de lijst. Dit schept alleen maar verwarring. 
· Kenmerken hoofdluis: 1-3 mm, witgrijs tot roodbruin, beweegt! 
· Kenmerken neet: druppelvormig grijswit puntje, zit vast aan het haar, voelt als een klein knoopje. 
· Controle op hoofdluis en neten wordt gedaan met de kam. 
· Bij meisjes wordt het haar losgemaakt (bij door de kapper ingevlochten vlechtjes laten zitten). 
· Bij constatering van hoofdluis of neten neutraal reageren naar de kinderen. Ook als je bij twijfel je controle-collega vraagt even mee te kijken, doe dit tactisch (niet door de zaal roepen: “ik heb er één gevonden!”) 
· De bevindingen van de controle op de leerlingenlijst noteren. 
· Er wordt géén informatie gegeven aan het kind zelf. Ook niet als het kind geen hoofdluis heeft. Dit ter voorkoming van pestgedrag. 
· Ouders van de luizenwerkgroep bespreken hun bevindingen van de controle niet met de ouders van het kind zelf óf met andere ouders. 
· De contactpersoon Luizenouder geeft bij constatering dit door aan de ouders (telefonisch en per mail), samen met een behandeladvies. Zie hiervoor het Luizenprotocol van de school. 
· Leerlingen die afwezig zijn, worden zo snel mogelijk alsnog gecontroleerd. 
· Bij constatering van hoofdluis of neten wordt ná 14 dagen de hele klas opnieuw gecontroleerd (eerder dan na 14 dagen heeft geen zin). 
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