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Agenda MR-vergadering De Kleine Wereld 
Datum: donderdag 16 mei 2024
Locatie: lokaal groep 8
Voorzitter: Dennis
Notulist: Aletta
Aanwezig: Ellen, Rik, Ilja, Dennis, Boudewijn, Aletta
Afwezig: -
	Agendapunt:

	Welkom
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.


	Aanvullingen agenda
Er worden geen nieuwe punten aan de agenda toegevoegd. 
 

	Notulen vorige vergadering 07-03-2024
De notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd.

Nalopen actielijst vorige vergadering
· Er zijn geen richtlijnen voor hoe vaak een ouderklankbordgroep jaarlijks plaatsvindt. Het initiatief van de ouderklankbordgroep lag tot nu toe bij de directeur als zij te horen kreeg dat er bepaalde onderwerpen leefden, zoals het trakteren-beleid of vragen rondom de invulling van het portfolio. Het initiatief voor het inrichten van de ouderklankbordgroep komend schooljaar kan bij de nieuwe directeur liggen of vanuit de ouders zelf komen. De MR zal het blijven monitoren.
· De geluidsinstallatie blijkt recent te zijn aangeschaft. Buiten heeft de geluidsinstallatie een goed bereik. Wellicht was de opstelling van de installatie bij het Kerstfeest verkeerd. Aanschaf van een ophangsysteem is financieel niet haalbaar voor de scholen. Bij de musical wordt de geluidsinstallatie ook gebruikt en zal er gevraagd worden wat we anders kunnen doen/ hadden moeten doen om ook binnen een goed bereik te hebben.
· De gesprekken met de AZC-scholen gaan voornamelijk om de regio Zutphen en hebben geen invloed op De Kleine Wereld. 
Ter aanvulling: voor leerlingen die terugkeren vanuit de taalschakelklas of via gezinshereniging komen, is de wens dat zij zoveel mogelijk verdeeld worden over alle scholen. Alle leerlingen zijn uiteraard van harte welkom, maar hebben vaak iets meer qua ondersteuning nodig en dat moet voor elke school wel passend zijn binnen de basissubsidie. 


	Mededelingen directie

· Eindrapport RI&E Arbo-gezondheidsbeleid
De onderdelen Algemene verplichtingen Arbowet en Personeel en Gezondheid bevatten geen vragen die aandacht nodig hebben. Bij de modules Agressie en Geweld, Veiligheid en gezondheid schoolgebouw en Brandpreventie en bedrijfshulpverlening zijn de punten waar nog aandacht voor nodig was inmiddels opgepakt en/of zal er gekeken worden hoe dit de komende tijd te realiseren.
· Formatie 2024-2025: concept samenstelling en inzet formatie
De formatie voor komend schooljaar (2024-2025) is inmiddels gedeeld met de ouders via de nieuwsbrief. Er is nog een vacature voor groep 1/ 2; daar zijn vandaag sollicitatiegesprekken voor geweest. 
· Informatie taakbeleidprocedure
Er zal opnieuw naar het taakbeleid-werkverdelingsplan gekeken worden nu er twee leerkrachten vertrekken. De leerkrachten kunnen zich inschrijven op de schooltaken die zij graag wensen te doen. De PMR zal hier een klap opgeven als alles definitief is.
· Schoolplan evalueren naar jaarplan
Dit staat op de planning voor de studiedag op maandag 24 juni 2024. Op de volgende MR-vergadering zal dit punt uitgebreider terugkomen.
· Concept schoolgids
De directeur schrijft op dit moment het concept van de schoolgids voor komend schooljaar. De vraag vanuit de bestuurder is of de nieuwe directeur hier evt. nog in wil meedenken. Het advies van de MR is dat de huidige directeur het concept in orde maakt en wat de MR betreft ook definitief. 

Vanuit MR
· Monitoren schoolontwikkelingen a.d.h.v. schoolplan en ambitiekaarten
De implementatie van Blink Lezen stond als ambitie genoteerd; Blink Lezen wordt door iedereen als heel fijn ervaren. De school is wat betreft taal ook toe aan een nieuwe methode; het liefst gaat DKW vanwege het succes met Blink Lezen ook over naar Blink Taal. Het enige nadeel is dat deze methode pas over twee jaar uitkomt; de leerkrachten gaan nadenken over wat ze willen. De tweede ambitiekaart gaat over didactisch coachen; voor de komende periode staan er weer lesbezoeken gepland. De Kleine Wereld richt zich ook meer op het leren leren en de executieve functies. In groep 1/2 is er een pilot gestart met het programma Breinhelden. De derde ambitiekaart loopt ook; de ontwikkelingen wat betreft het beleidsplan burgerschapsvorming krijgt steeds meer vorm en zal komend schooljaar verder ingevuld worden. 


	Ingekomen post
De notulen van de GMR-vergadering op 30-01-2024 zijn binnengekomen bij de ingekomen post; net als de agenda van de GMR-vergadering op 13-05-2024. 

· GMR-notulen vergadering 30-01-2024 - bijlage 3
In de notulen wordt gelezen dat de GMR positief advies heeft gegeven over de jaarbegroting 2024 en de meerjarenbegroting 2025-2027, dat de ontvangen documenten aangaande het personeels- en kwaliteitsbeleid van SKBG positief zijn ontvangen en dat de personeelsgeleding van de GMR instemming heeft verleend voor de vaststelling van het bestuursformatieplan 2024-2025 en het meerjarenformatiebeleid. Ook is de vacature voor secretaris GMR (tijdelijk) ingevuld.
· GMR-agenda vergadering 13-05-2024
Op de agenda staat de GMR met data-voorstellen zal komen wat betreft de thema-avond voor alle MR-leden. Ook staat het activiteitenplan 2024 ter bespreking op de agenda, inclusief de speerpunten waar de GMR extra aandacht aan wil besteden. De MR ziet graag de notulen van deze vergadering tegemoet.

Er is verder geen ingekomen post.


	Actie n.a.v. agenda komende GMR-vergadering
Er zijn geen acties n.a.v. de komende GMR-vergadering.


	MR 2024-2025 en eventuele vacatures
Alle MR-leden hebben aangegeven in het jaar 2024-2025 te blijven als MR-lid; zowel vanuit de PMR als de OMR.
 

	Onderwerpen voor de nieuwsbrief
De MR bedenkt gezamenlijk welke onderwerpen in de nieuwsbrief genoemd zullen worden: dit keer o.a. de actieve betrokkenheid van de MR bij de sollicitatieprocedure van nieuwe directeur en dat de huidige samenstelling van de MR volgend jaar ongewijzigd zal blijven.


	Wat verder ter tafel komt en rondvraag 

‘Gein op het plein’ zal naar alle waarschijnlijkheid verplaatst worden naar het begin van het nieuwe schooljaar, zodat ouders en de nieuwe directeur en leerkrachten ook op deze, leuke manier met elkaar kunnen kennismaken. 

Er zijn geen verdere punten voor de rondvraag.


	Actiepunten n.a.v. deze vergadering
· De MR is nieuwsgierig naar de notulen van de vergadering van de GMR op 13-05-2024 waarin o.a. het activiteitenplan 2024 besproken zal worden en wanneer de thema-avond voor de gezamenlijke GMR & MR-leden zal plaatsvinden.
· Er zijn geen verdere actiepunten n.a.v. deze vergadering.

De sollicitatiecommissie van de MR vertelt nog kort over de procedure en zullen de overige MR-leden op de hoogte stellen indien nodig en mogelijk.


	Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering. 
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